

СПОРТ ОБЪЕДИНЯЕТ



Леонид Чернощев с чемпионом мира по боксу по версии АРВ Артемом Чеботаревым и чемпионом мира по кикбоксингу Даци Дациевым (слева направо)

26 ноября 2015 г. в ООО «Газпром трансгаз Саратов» состоялась встреча руководства и работников предприятия с представителями спортивного сообщества и Правительства Саратовской области.

На встрече присутствовали те саратовские спортсмены и представители спортивных детско-юношеских организаций школ Саратова и районов области, которым ООО «Газпром трансгаз Саратов» оказывает поддержку на протяжении многих лет, - чемпион мира по боксу по версии АРВ Артем Чеботарев, чемпион мира по кикбоксингу Даци Да-

циев, волейболистки клуба «Протон», спортсмены клуба «Олимп-99», Федерации бокса Саратовской области, руководители детско-юношеских спортивных школ Александрового, Краснокутского, Советского, Питерского, Новоузенского районов.

>>> стр.3

АКТУАЛЬНОЕ ИНТЕРВЬЮ

БЕЗОПАСНОСТЬ ПОД КОНТРОЛЕМ

В связи с активизацией деятельности международных террористических организаций решением руководства ПАО «Газпром» были приняты дополнительные меры по обеспечению безопасности персонала и объектов компаний Группы Газпром. Мы попросили заместителя генерального директора по корпоративной защите и управлению персоналом В.Бекленищева ответить на наши вопросы.

- Валерий Иванович, какие дополнительные меры были приняты на нашем предприятии в соответствии с тревожной обстановкой?

- Подразделения службы корпоративной защиты, Саратовский отряд охраны Приволжского межрегионального управления охраны ПАО «Газпром» переведены на режим усиленного дежурства до особого распоряжения.

Самое пристальное внимание мы сфокусировали на объектах транспорта газа, так как прекрасно понимаем, что жизнеобеспечение региона зависит от надежности поставок углеводородного сырья. С этой целью Саратовским отрядом охраны разработан учащенный график обходов территории охраняемых объектов инфраструктуры, включая магистральные газопроводы, особое внимание - потенциально уязвимым местам.

На всех наших объектах усилен пропуск-

ной режим. Были проведены дополнительные инструктажи работников бюро пропусков, специалистов по корпоративной защите и отделений обеспечения защиты имущества филиалов общества, особое внимание уделяется тщательной проверке подлинности документов, удостоверяющих личность посетителей. Усилен контроль прохода на территорию наших объектов работников подрядных организаций, проноса ручной клади, пропуск автотранспорта.

Проведены дополнительные инструктажи работников подразделений охраны и особенно филиалов по порядку действий при обнаружении подозрительных предметов, при попытках проникновения на охраняемую территорию, других нестандартных ситуациях.

Кроме того, был усилен контроль соблюдения режима коммерческой тайны и иной конфиденциальной информации; проведе-

на проверка работоспособности существующих систем безопасности всех объектов.

Могут сказать, что такие меры дают свои положительные результаты. Так, по сценарию проверки пропускного режима в УТ-ТиСТ условные нарушители с муляжом взрывного устройства должны были через разные пропускные пункты проникнуть на территорию транспортного управления по поддельным документам на проход и на пропуск автомобиля. Инспекторы дежурных смен, действуя в соответствии со своими должностными инструкциями, обнаружили подделку документов и не допустили проникновения нарушителей на территорию охраняемого объекта.

Подобные проверки нами будут проводиться и в других филиалах общества.

- Что собой представляют системы безопасности?

- Все объекты, в зависимости от их категорийности, оснащены инженерно-техническими средствами охраны, в число которых входят не только надежные ограждения, освещение, но и видеонаблюдение, сигнализация, другие средства.

>>> стр.2

ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ:

ВСЕ ИМЕННЫЕ СПОРТСМЕНЫ – В ГОСТИ К НАМ
стр.1-3

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА БЕЗОПАСНОСТЬ
стр.1-2

НОВОСТИ АЛЕКСАНДРОВОГАЙСКОГО ЛПУМГ
стр.2

ВОЗРОЖДАЯ БЫЛЫЕ ТРАДИЦИИ
стр.4

СПОРТ

МАСТЕРА БИЛЬЯРДА

На прошедшем в Москве ежегодном бильярдном VIP-турнире среди работников газовой отрасли РФ на Кубок Председателя Правления ПАО «Газпром» первое место среди председателей объединенных профсоюзных организаций занял председатель профсоюзной организации нашего предприятия Владимир Кусков.



Турнир проводится среди представителей руководящего состава ПАО «Газпром» в трех группах: «А» - начальники департаментов ПАО «Газпром», генеральные директора дочерних обществ «Газпрома»; «Б» - заместители начальников департаментов, начальники управлений, заместители начальников управлений ПАО «Газпром», заместители генеральных директоров дочерних обществ «Газпрома»; «В» - председатели и заместители председателей профсоюзных организаций дочерних обществ ПАО «Газпром».

Турнир проводится в соответствии с действующими Правилами соревнований по бильярдному спорту по трем номинациям: «Свободная пирамида», выполнение билли, выполнение буллитов.

В этом году в турнире приняли участие 97 человек из 25 дочерних обществ ПАО «Газпром». Команда нашего предприятия была представлена главным инженером-первым заместителем генерального директора С.Пахтусовым и председателем профсоюзной организации В.Кусковым. Генеральный директор Л.Чернощев, который был заявлен в составе команды, из-за производственной занятости не смог принять участие в турнире.

Сергей Викторович, впервые принимавший участие в соревнованиях, в турнире среди заместителей генеральных директоров занял 9 место из 16 участников, а в номинации по выполнению билли - 3 место. ■

БЕЗОПАСНОСТЬ ПОД КОНТРОЛЕМ



К числу объектов общества, оснащенных в полном объеме современным комплексом инженерно-технических средств охраны, относится недавно реконструированный КЦ-2 в Екатериновском ЛПУМГ. Установленное здесь оборудование отвечает самым современным требованиям, обеспечивает надежное функционирование всей системы безопасности. В комплексе применены технические новшества, многие из которых – впервые.

В настоящее время в рамках утвержденной Правлением ПАО «Газпром» Комплексной целевой программы на 2016-2022 годы по совершенствованию системы безопасности на нашем предприятии идет дополнительное оснащение объектов комплексными системами безопасности.

- Валерий Иванович, как Вы оцените пятничные сборы всего личного состава общества?

- Несмотря на все превратности, а именно

в этот день разыгралась жуткая метель, какая и зимой-то бывает редко – в целом все подразделения общества показали готовность выполнять поставленные задачи в любое время суток, при любых погодных условиях и внешних обстоятельствах. Конечно, не обошлось и без недостатков и недочетов. Но как раз это и помогло определить наши «узкие» места. По итогам учения сделаны соответствующие выводы, ошибки учтены и исправляются. Что ж, как говорится, тяжело в учении...

- Как складываются отношения общества с областными силовыми структурами?

- Общество «Газпром трансгаз Саратов» уже много лет тесно и эффективно сотрудничает с Управлениями ФСБ, МВД России по Саратовской, Пензенской, Тамбовской областям, с региональными структурами МЧС. Такое сотрудничество приносит пользу всем сторонам.

Например, осенью прошлого года на объектах Башмаковского ЛПУМГ оперативным штабом в Пензенской области (региональный орган Национального антитеррористического комитета России) по согласованию с «Газпромом» было проведено командно-штабное учение «Молния-2014», направленное на пресечение возможного террористического акта на объекте топливно-энергетического комплекса. К учению привлекались администрация р.п. Башмаково, муниципальные органы власти, полиции, ФСБ, МЧС, работники Башмаковского ЛПУМГ, службы корпоративной защиты ООО «Газпром трансгаз Саратов» и Саратовского отряда охраны ПМУО.

В ходе проведения учения отрабатывались действия комиссии по чрезвычайным ситуациям Башмаковского филиала и объектового звена ГОиЧС по организации и проведению спасательных и аварийно-восстановительных мероприятий, а также порядок действий подразделений Саратов-

ского отряда охраны ПМУО и службы корпоративной защиты предприятия по пресечению террористического акта и ликвидации его последствий.

С января по ноябрь этого года в 17 филиалах общества совместно с представителями территориальных правоохранительных органов проведены учения по противодействию возможным террористическим актам, в том числе 11 учений - на объектах ЛПУМГ совместно с Саратовским отрядом охраны ПМУО.

Кроме того, в филиалах общества ежеквартально проводились комиссионные проверки состояния антитеррористической защищенности объектов, направленные на выявление их уязвимых мест.

Всего за отчетный период проведено 85 проверок, в том числе 13 – с привлечением сотрудников территориальных правоохранительных органов и пять проверок с участием сотрудников аппарата Антитеррористической комиссии в Саратовской области (Сторожевское, Приволжское ЛПУМГ, спортивно-оздоровительный комплекс «Родничок», санаторий-профилакторий «Нива», Учебный центр).

В свою очередь сотрудники службы корпоративной защиты оказывают помощь правоохранительным органам в расследовании уголовных дел, в том числе в раскрытии и тяжких преступлений. Наши работники не раз поощрялись благодарственными письмами ГУ МВД России по Саратовской области.

Обеспечено устойчивое взаимодействие с оперативными штабами и антитеррористическими комиссиями областей, разработан порядок совместных действий на случай возникновения чрезвычайных ситуаций.

Мы очень плотно работаем с Саратовским отрядом охраны, который, как и наша служба корпоративной защиты, был создан в свое время на базе службы безопасности «Юг-трансгаз». Многие работники, стоявшие у истоков создания службы безопасности, про-

должают успешно трудиться в отряде, что, безусловно, во многом определяет наши партнерские отношения.

- Валерий Иванович, несколько слов о службе корпоративной защиты предприятия.

- 8 декабря исполняется уже 22 года, как была создана наша служба. Сегодня в составе службы четыре отдела: защиты имущества, информационной безопасности, экономической безопасности, информационно-технических средств охраны.

Мы полностью обеспечены автотранспортом, обмундированием, служебными собаками для обнаружения взрывчатых веществ – всем, что необходимо для решения поставленных задач.

В коллектив пришло много новых, хорошо образованных, имеющих специальную охранную подготовку людей, но неизменным осталось одно – высокая ответственность, профессиональное отношение работников к своим обязанностям. А профессиональное отношение – это не только знания, опыт и умение. Это еще мужество, сила духа и чувство единства.

- Что Вы можете сказать в заключение нашей беседы?

- Хочу обратиться ко всем сотрудникам нашего предприятия. Должна быть личная ответственность каждого за неукоснительное соблюдение установленных в нашем обществе норм и правил по предупреждению противоправных действий в отношении объектов газотранспортной системы и личной безопасности персонала. Только взаимодействие службы корпоративной защиты и каждого без исключения работника может с наибольшей вероятностью гарантировать безопасность людей и надежную работу находящихся в зоне ответственности нашего общества объектов Единой системы газоснабжения.

Майя БЛАГУШИНА

БУДНИ ТРАССЫ

АЛГАЙСКИЕ НОВОСТИ



Специалисты химлаборатории теперь работают в комфортных условиях

ВСЕ ЛУЧШЕ И ЛУЧШЕ

Сделан еще один значительный шаг в решении вопроса улучшения условий труда и быта. В новом служебно-административном блоке, введенном в эксплуатацию в конце 2013 года, расположились администрация, учебный класс по охране труда, бюро пропусков. Это, в свою очередь, позволило в здании, где раньше находились данные подразделения, создать прекрасные условия для работы диспетчеров, лаборантов химического анализа, программистов, специалистов ряда других служб. «За последние годы проведена огромная работа в этом направлении, - рассказывает ведущий инженер по охране труда Алексей Кондрашов. - Все службы в той или иной мере улучшили свои условия труда и быта».

НАДЕЖНАЯ СВЯЗЬ

В период с 2010 по 2012 годы было проведено масштабное обновление средств связи, что значительно повысило ее надежность и качество. Однако и сегодня у связистов во главе с Юрием Салыгиным работы не убавилось, поскольку Александровогайское ЛПУМГ – один из самых крупных филиалов нашего общества, а следовательно, и хозяйство связи – большое и сложное.

Среди наиболее важных задач, выполненных в этом году, - демонтаж радиомачты на промплощадке ЛПУМГ и перенос трех систем радиосвязи на площадку узла связи УКПГ, капитальный ремонт магистральной линии связи и линии на жилой поселок. По плану технического обслуживания и текущего ремонта выполнены ремонт цифровой АТС «Харрис» и компримированных сушильных установок, проверка всех коммуникаций, кабелей и узлов связи.

В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ – ДИАГНОСТИКА

В течение года во всех 7 цехах велись работы по диагностике трубопроводной арматуры и сосудов высокого давления. В общей сложности выполнена экспертиза промышленной безопасности с целью продления ресурса 48 сосудов высокого давления КС-3,4,5,6,7. Такую же работу предстоит провести на КС-1,2.

На КС-1,2,7 обследовано 32 единицы трубопроводной арматуры. На КС-5,6 проведена экспертиза площадок АВО газа.

Экспертизу промышленной безопасности



Подготовительные работы по проведению экспертизы промышленной безопасности сосудов высокого давления

проводят специализированные организации, но ей предшествует трудоемкая работа по подготовке объектов, которую выполняет своими силами эксплуатационный персонал. Объем работ большой, говорят начальники цехов, для того чтобы выполнить его в намеченный срок, персоналу приходится трудиться в напряженном ритме, привлекаются специалисты из других служб.

ЭФФЕКТИВНАЯ И УДОБНАЯ

Автопарк линейно-эксплуатационной службы пополнился новой техникой: бульдозером и экскаватором. «Техника отечественная и очень хорошая, - рассказывает начальник ЛЭС Константин Овчинников. - Экскаватор «Четра» производства Челябинского тракторного завода ни в чем не

уступает японскому «Камацу»: производительный, маневренный, не особенно тяжелый; его легко доставлять на объекты, на нем удобно работать в условиях плотной сети газопроводов. Для нас это имеет большое значение».

Весь сезон и бульдозер, и экскаватор были задействованы в проводимых на трассе работах, доказали свою эффективность и послужили хорошим подспорьем в решении стоявших перед службой задач. В частности, помогли при выполнении работы по устранению дефектов по результатам ВТД на газопроводе «Оренбург - Новопсков».

НАВСТРЕЧУ «ФАКЕЛУ»

18 декабря в ЛПУМГ состоится первый тур корпоративного фестиваля «Факел». Сейчас творческие таланты филиала готовятся к этому ответственному событию. Среди тех, кто выйдет на сцену «Факела», - ансамбль русской песни «Ивушка», хореографическая группа «Магистраль», вокалисты Сергей Жданов, Дмитрий Нейфельд, Ирина Каратеева, исполнительница танцев Елена Буц. Много среди участников детей.

«Художественная самодеятельность приобретает все большую популярность в нашем коллективе, - рассказывает заместитель председателя профсоюзного комитета ЛПУМГ, ответственная за культурно-массовую работу Елена Гусева. - Не сомневайтесь, что и на этот раз наши артисты подарят членам жюри и зрителям настоящий праздник».

НЕОБХОДИМ СИЛЬНЫЙ ЕДИНЫЙ ПРОФСОЮЗ

10 декабря состоится съезд Нефтегазстройпрофсоюза России – крупнейшего производственного профсоюза страны. Главной темой съезда станут выборы нового председателя. Кандидатом от «Газпрома» стал Александр Корчагин, лидер профсоюза общества «Газпром трансгаз Югорск». Решение о его выдвижении единогласно приняли в конце октября делегаты конференции Межрегиональной профсоюзной организации «Газпрома».

«Это очень ответственное предложение, которое касается не только меня лично, оно касается всего профсоюза «Газпрома», - сказал Александр Корчагин.

Главное в его программе звучит так: «профсоюз = человек». «Наша главная ценность – член профсоюза. Люди хотят иметь гарантию и подтверждение того, что находятся под защитой профсоюза, который действует по единым правилам», - говорит Александр Корчагин. В связи с этим одной из приоритетных задач Нефтегазстройпрофсоюза должна стать безопасность работника на производстве.

Особое внимание Александр Корчагин уделяет первичным профсоюзным органи-

зациям, считая их основой профсоюза.

По убеждению Корчагина, необходимо актуализировать взаимоотношения с территориальными организациями Федерации независимых профсоюзов России, органами местного самоуправления, региональными и местными законодательными органами власти.

Кандидат поддерживает инициативы, высказанные Владимиром Путиным на встрече с профсоюзными лидерами в октябре: «Основная задача развития страны... заключается в том, чтобы уровень материального благосостояния наших граждан, трудящихся России напрямую был связан с уровнем развития самой экономики, её диверсификаци-

ей, повышением квалификации работника, внедрением новых технологий, повышением мобильности».

«Выдвинут человек от «Газпрома». Это ко многому обязывает, это особая ответственность. Впереди большая работа каждого коллектива, каждого члена профсоюза и лично Александра Викторовича, - сказал на конференции председатель «Газпром профсоюза» Владимир Ковальчук. – Мы выдвигаем единого кандидата, который защищает интересы «Газпрома», всех территорий и всех отраслей топливно-энергетического комплекса».

Александр Корчагин рассчитывает на поддержку делегатов от «Газпрома», которые приедут на Съезд Нефтегазстройпрофсоюза России. «Я осознаю, кого я представляю. Я представляю «Газпром» и его работников, - говорит он. – Поэтому строгое выполнение коллективных договоров, сохранение для наших работников северных коэффициентов, поддержка объектов соцкультбыта, забота о «газпромской» молодежи и ветеранах – все это остается в круге моих приоритетов». ■



БИОГРАФИЯ КАНДИДАТА

Родился 2 июня 1970 года в городе Серове. С 1993 года живет и работает в Югорске. Женат, воспитывает троих детей.

Окончил Уфимский авиационный институт, Академию труда и социальных отношений, Московский государственный университет им. М.В.Ломоносова, проходил обучение в Центре непрерывного образования «Союз».

Трудовая деятельность: 1988-1989 гг. – срочная служба в танковых войсках

1993 г. – старший механик участка УМТСиК «Тюментрансгаза»

1997г. – главный механик производственно-технической службы УМТСиК

1999 г. – заместитель директора базы МТСиК

2001 г. – директор (начальник) базы МТСиК

С 2003 года - председатель объединенной организации ООО «Газпром трансгаз Югорск».

«ПОЧЕМУ МНЕ ЭТО НРАВИТСЯ? ПОТОМУ ЧТО ИНТЕРЕСНО!»

6 ноября 2015 года на заседании Совета Нефтегазстройпрофсоюза Саратовской области председателем молодежного совета избран слесарь по эксплуатации и ремонту газового оборудования Сторожевского ЛПУМГ Андрей Цыплаков.

- Андрей, теперь помимо основной работы у тебя приличная общественная нагрузка: ты ведь остаешься председателем молодежного объединения (МО) «Наше дело» Сторожевского ЛПУМГ и куратором его округа «правый берег». С работой на несколько «фронтов» справишься?

- Уверен, что справлюсь. На первом месте, конечно, работа. ГРС – объект серьезный, работаем на потребителя, ответственность большая, поэтому в рабочее время все мысли только о производстве. А вот свободное время стараюсь распределять так, чтобы на все хватало сил. Отмечу, что в «Нашем деле» все налажено и отработано. Есть поддержка профкомов и администрации общества и филиалов, есть сплоченная команда единомышленников, на каждого члена которой можно положиться. Председатель «Нашего дела» Олег Паршиков – отличный координатор, распределяет функции грамотно, не перегружая работой.

Активность на нескольких направлениях дает мне огромный опыт и держит в тонусе, поэтому в дополнительной работе вижу только плюсы.

- Что будет входить в твои обязанности на новом поприще? Расскажи о своей команде.

- В состав Совета входят председатели профсоюзных молодежных структур организаций нефтегазового комплекса области - таких, как «Роснефть», «Транснефть», «Саратовнефтегаз», «ВНИПИгаздобыча» и других. Ребята - грамотные, инициативные, со многими я учился в школе молодого профсоюзного лидера.

Моя основная задача - организация эффективной деятельности Совета. Одна из основных функций Совета – поиск и решение про-

блем, которые существуют у молодежи. Мы собираемся, обсуждаем, вырабатываем общее решение, которое потом должно найти свое отражение в Отраслевом соглашении по организациям нефтяной, газовой отраслей промышленности и строительства объектов нефтегазового комплекса России. Кроме того, Совет организует обучение своего актива, обеспечивает участие нашей молодежи в мероприятиях областного и всероссийского масштаба.

- Вспомни свое первое профсоюзное мероприятие, почему эта работа тебя заинтересовала?

- Это был лыжный марафон, в канун масленицы, в Алгайском ЛПУМГ. Я был в восторге от участия! За один день я получил массу эмоций и новых знакомых, отметил для себя, как классно все было организовано, да еще и 4-е место занял. Так я познакомился с одной из форм профкомовской работы, и она увлекла меня.

После перевода на работу в Сторожевское ЛПУМГ, подошел к председателю профкома А.Аблизину и предложил свою помощь. Несколько месяцев спустя мне предложили возглавить «молодежку» Сторожевского филиала. Позже поменялся состав Совета МО «Наше дело», новым председателем был избран Олег Паршиков, а я - членом Совета.

Почему стало интересно? Потому что мне это нравится! Когда получаешь удовольствие от того, что делаешь - работает легко. Могут многим молодым сотрудникам нашего предприятия посоветовать: активней участвуйте в общественной жизни! Тогда получаешь неоценимый опыт, развиваешься.

- Сторожевское ЛПУМГ является при-



мером для других филиалов в плане работы «молодежки». В чем секрет успеха?

- В людях. Они у нас прекрасные, начиная от рядовых работников до руководства. Начальник Управления Урал Хакимуллин и его заместители поддерживают наши инициативы, профком помогает в их осуществлении. А самое главное - много молодежи, которая работает, ищет пути самореализации, применения своих способностей. А.Морозов, М.Мещерякова, А.Андреев, А.Чернышев – далеко не полный список моих товарищей, с которыми у нас полное взаимопонимание. Огромное спасибо хочу сказать также Елене Сезиной из Мещерского ЛПУМГ, которая помогает в координации деятельности округа «правый берег» МО «Наше дело». Мы стараемся участвовать во всех мероприятиях. Только так - своей собственной активностью нужно выделяться и подавать пример остальным.

P.S. Уже после интервью стало известно об избрании Андрея Цыплакова в молодежный Совет Федерации профсоюзных организаций Саратовской области.

Беседовал А.КОЧЕГАРОВ

стр.1<<<

СПОРТ ОБЪЕДИНЯЕТ



Во время встречи в студии селективных совещаний

Стороны обсудили положение дел в саратовском спорте, дальнейшее сотрудничество по организации тренировочного процесса спортсменов.

В рамках программы «Газпром - детям» представителям детско-юношеских спортивных школ и спортивных организаций области на встрече были вручены сертификаты на получение благотворительных денежных средств.

Для гостей была организована экскурсия в центральный диспетчерский пункт общества, где они ознакомились с основными направлениями деятельности ООО «Газпром трансгаз Саратов».

В ответном слове спортсменов звучали слова благодарности. В частности, председатель правления волейбольного клуба «Протон» Станислав Кукушкин отметил, что поддержка со стороны ООО «Газпром трансгаз Саратов» очень значима и позволяет команде, занимая прочные позиции в Суперлиге, добиваться все новых успехов: «Газпром всегда и во всем стремится быть первым, и мы стараемся соответствовать высокому статусу и не подводить вас».

Генеральный директор Леонид Чернощев подчеркнул, что поддержка детско-юношеского спорта является приоритетом благотворительной политики предприятия. «Необходимо и дальше объединять усилия власти и социально ответственного бизнеса для создания благоприятных условий для занятий детей спортом и приобщения к здоровому образу жизни. Победы и достижения наших саратовских спортсменов поднимают спортивный престиж нашей области, вдохновляют молодежь активно заниматься спортом и воспитывают чувство патриотизма и гордости за Россию у молодого поколения», - подвел итог встречи Леонид Чернощев.

Александр АЗАРКИН

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР ЖУРНАЛА «СПОРТ» АРТЕМ СКАЧКОВ:

«Во-первых, огромное спасибо руководству предприятия за приглашение. Было очень приятно присутствовать на таком мероприятии и видеть, что есть у нас в Саратове люди и компании, которые болеют спортом. Встреча, несмотря на важность, получилась очень теплой и неформальной. Видно, что Леонид Николаевич, несмотря на занятость, успевает держать руку на спортивном пульсе региона.

Помощь, которую «Газпром трансгаз Саратов» оказывает детскому спорту, спортсменам районов области, а также ребятам, которые прославляют наш регион и страну, по-настоящему неоценима, особенно учитывая непростую экономическую ситуацию.

Следующий год – Олимпийский, и хочется верить, что поддержка спорта со стороны не только ООО «Газпром трансгаз Саратов», но и других бизнес-структур Саратовской области будет возрастать».

ТОРЖЕСТВО СПОРТА

В соответствии с планом мероприятий «Года пропаганды здорового образа жизни» профсоюзная организация Балашовского ЛПУМГ совместно с активистами «Нашего дела» провела физкультурно-оздоровительное мероприятие по сдаче норм ГТО.



нил упражнение «наклон вперед».

У женщин отличную спортивную закалилку продемонстрировала В. Рыжова, выиграв-

шая сразу четыре вида программы: забеги на 100 и 2000 м, прыжок в длину (2.05 м) и упражнения на пресс (48 раз). В отжиманиях от пола (39 раз) и наклонах вперед победительницей стала В. Емельянова.

Лучшим молодым спортсменом соревнований был признан В. Янчков (1992 г.р.), а лучшим среди ветеранов – А. Коровин (1958 г.р.).

Участники после завершения соревнований подкрепились ароматным чаем и вкусными пирожками и вне зависимости от достигнутых результатов пребывали в отличном настроении. Каждый добился своих целей: кто-то обязательно хотел победить, кто-то обойти конкретного соперника, а кто-то просто поучаствовать – одержать победу над собой. Это было настоящее торжество спорта.

А.ТУЛЬЦОВ, И.АВДЕЕВ

На городском стадионе собрались молодые работники филиала, а также молодые духом «старички».

Главным героем дня у мужчин стал М. Черединов, выигравший дистанции 100 м и 3000 м и первенствовавший в соревнованиях на турнике, подтянувшись 22 раза. Д. Коробейников прыгнул с места дальше всех – 2.82 м, а И. Метлин лучше других выпол-

ВСЕ НА СТАРТ!

Первым, кто в Пугачеве и Пугачевском районе сдал нормы ГТО, стал коллектив Пугачевского ЛПУМГ.



Экзамен на физическую готовность газовики держали в соответствии с планом мероприятий «Года пропаганды здорового образа жизни». Соревнования были проведены совместно с отделом молодежной политики, спорта и туризма администрации Пугачевского муниципального района.

Перед стартами с напутственными словами к участникам обратились начальник отдела молодежной политики, спорта и туризма администрации Пугачевского муниципального района А. Пешков и руководитель Пугачевского ЛПУМГ А. Кошелев, пожелав им успешных стартов.

Работники филиала в своих возрастных

группах выполняли физические упражнения на силу, выносливость, гибкость и быстроту.

Надо сказать, что все отнеслись к сдаче норм ГТО с энтузиазмом и огоньком. В

спортивном зале царила веселая, дружеская атмосфера, участники активно поддерживали и подбадривали друг друга.

С. АНАНЬЕВ

СОВЕТ ВЕТЕРАНОВ

ПО «ЗОЛОТОМУ» МАРШРУТУ

По инициативе Совета ветеранов группа пенсионеров из 25 человек побывала на уникальном предприятии «Керамика Золотое», которое расположено в селе Золотое Красноармейского района.

В экскурсию отправились не только бывшие работники нашего общества, но и представители Саратовского регионального отделения общественной организации «Союз семей погибших военнослужащих».

Театр, как известно, начинается с вешалки, а экскурсия – с дороги. Пенсионеры, помня об этом, едва сели в автобус у здания администрации общества, сразу же стали сами себе создавать хорошее настроение: шутили, делились планами относительно того, кто и что хочет приобрести у мастеров гончарного дела. Так что длинный путь – от Саратова до Золотого более 100 км – никому утомительным не показался.

Не разочаровало и посещение предприятия: гостеприимные хозяева организовали для гостей интересную экскурсию, познакомили их с особенностями гончарного производства, провели мастер-классы. Самые смелые «ученики» попробовали собственными руками слепить из глины фигурки, трепетно радовались получившимся «шедеврам» и взяли их себе на память.

А на «десерт» посетителей ждал выста-

вочный зал, в котором было столько разнообразной и достойной внимания продукции, что глаза просто разбегались. Выбрав сувениры по вкусу и средствам (цены были вполне приемлемые), довольные экскурсанты отправились в обратную дорогу.

Но путешествие и позитивные впечатления на этом не завершились. По пути заехали в село Луганское, где оператор ГРС Сторожевского ЛПУМГ Вячеслав Певнев создал музей ретро-радио, в котором есть что посмотреть и чему удивиться. Гости были в полном восторге.

Покидая музей, в один голос говорили о том, что это была одна из самых замечательных и запоминающихся экскурсий в их жизни.

Владимир ПОСПЕЛОВ



За выбором сувениров



Мастер-класс



Ветераны осваивают секреты мастерства

ВАЖНО

ПРОСТОЕ РЕШЕНИЕ

Бытовые потопа, искрящая проводка, воры-«домушники»... Сложно предотвратить неприятность с квартирой. Но можно оградить себя от непредвиденных расходов и предупредить финансовые риски. Рассказывает Антон Воронцов, управляющий директор по розничному страхованию АО «СОГАЗ»:



Есть гарантированный способ обеспечить свое имущество финансовой защитой на случай ущерба – застраховать. И страховка абсолютно каждому по карману: цена полиса в среднем около 0,5% от стоимости застрахованного имущества. Однако если произойдет страховой случай, то выплата может оказаться в десятки раз больше, чем вы заплатили за полис.

Можно купить страховку с определенным набором рисков за фиксированную цену. Например, полис «Простое решение» стоит всего от тысячи рублей. А можно самостоятельно определить перечень рисков. Застраховать от потопа, пожара, взлома, взрыва и других рисков по вашему выбору можно стены, мебель, технику, отделку квартиры. А на даче – не только дом, а даже забор. Стоимость страховки зависит от перечня страховых рисков и суммы, в которую вы оценили свою собственность. Можно также застраховать гражданскую ответственность перед соседями – например, если не они вас, а вы их нечаянно затопите. Компенсацию убытков в этом случае возьмет на себя страховщик, с которым вы заключили договор.

Стоимость полиса можно снизить. Например, исключить полную страховую защиту дома. Если ваша квартира находится в доме с газоснабжением, а значит есть риск взрыва бытового газа, то рекомендуем застраховать стены. В доме с электрическими плитами от этой опции можно отказаться, что снизит сумму страхового взноса.

Можно застраховать загородный дом не по полному пакету рисков, а по одному, но самому вероятному, например, от пожара. Однако тут надо все хорошо взвесить, оценивая дом – возможный ущерб может быть значительно больше, чем страховая сумма.

Стоимость страховки будет ниже, если вы установите металлическую дверь в квартире или подключите сигнализацию. К слову, даже наличие консьержа в подъезде или круглосуточной охраны в дачном поселке влияет на цену полиса.

Не стоит упускать из виду программы лояльности: например, в СОГАЗе для работников ООО «Газпром трансгаз Саратов» существуют специальные условия по страхованию имущества: цена полиса до 20% ниже, чем базовые тарифы компании, причем воспользоваться этим предложением могут и члены ваших семей – родители, дети.

Дополнительную информацию можно получить по телефону 800 333 6635 (круглосуточно и бесплатно). Либо зайти на портал www.sogaz.ru - здесь можно самостоятельно рассчитать стоимость полиса с учетом условий исключительно для работников «Газпром трансгаз Саратов».